



COMITÊ GESTOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DA UNIVASF

1 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DE TECNOLOGIA
2 DA INFORMAÇÃO DA UNIVASF, REALIZADA NO DIA
3 VINTE E SETE DE MAIO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS
4 QUINZE HORAS, NA SALA DA VICE-REITORIA, *CAMPUS*
5 *SEDE* DA UNIVASF EM PETROLINA, SOB A PRESIDÊNCIA
6 DO VICE-REITOR DA UNIVASF, PROFESSOR TELIO
7 NOBRE LEITE, COM A **PRESENÇA DOS SEGUINTE**
8 **MEMBROS:** JONILDO MARTINS CORDEIRO, ADRIANA
9 MORENO COSTA SILVA, LUAM LEIVERTON PEREIRA DOS
10 SANTOS, THIAGO AURELIO ALEIXO OLIVEIRA E CARMEM
11 SUEZE SILVA MIRANDA. **CONVIDADO:** RAONI
12 GONÇALVES MACIEL.

13 Havendo quórum, o senhor presidente declarou aberta a sessão. Antes de iniciar
14 as discussões dos pontos de pauta, o Presidente comentou sobre o desligamento
15 da Profa. Márcia Bento Moreira do Comitê, bem como da indicação, com a devida
16 aprovação do CONUNI, de representantes para integrarem o CGTI: Egon Rafael
17 Barbosa da Silva (discente) e Gustavo Neves de Souza (docente). Falou ainda
18 que solicitará a expedição de uma nova portaria com a atual composição do
19 referido Comitê. **01. APROVAÇÃO DA ATA DO DIA 25/03/2019.** Ata aprovada
20 por unanimidade. Após aprovação da ata, passou-se a discutir os demais pontos
21 de pauta. **02. REVISÃO DO PLANO DE DADOS ABERTOS - PDA.** O Presidente
22 passou a palavra ao servidor Raoni Gonçalves Maciel, Coordenador de Revisão
23 de Normas Institucionais da Univasf, que para facilitar a compreensão, fez um
24 histórico sobre o plano de dados abertos, mostrando os sete grupos de base de
25 dados que o compõem: dados dos sistemas do Programa de Assistência; cursos
26 de idiomas; dados dos sistemas de concursos e de gestão de pessoas; dados dos
27 programas de monitoria, tutoria de nivelamento, PIBID, PET, BIA e mobilidade
28 estudantil; dados dos sistemas do departamento de pesquisa e do sistema
29 integrado de atividades; estágios; projetos de extensão. Para alimentar o portal de
30 dados aberto da Univasf, referente a 2017-2019, foram contatados os gestores
31 das unidades administrativas relacionadas aos grupos elencados, para que
32 disponibilizassem informações das atividades desenvolvidas pelos respectivos



COMITÊ GESTOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DA UNIVASF

33 setores, excetuando-se as de cunho pessoal, pois devem ser preservadas
34 conforme a lei. Parte dessas informações foram inseridas em sistemas
35 institucionais e outras enviadas à autoridade responsável pela Lei de Acesso à
36 Informação, em planilhas de excel, ficando esta, em conjunto com a STI,
37 responsáveis por filtrar as que podiam ser publicizadas. A STI também se
38 responsabilizou pela inserção de tais informações na plataforma de dados
39 abertos. Foi estipulado um prazo para atualização dos dados no PDA, contudo,
40 essa atividade ainda não foi executada. Segundo Raoni Gonçalves, a ideia agora
41 é retomar contato com os setores para que estes procedam à atualização dos
42 dados, com posterior decisão deste Comitê sobre a inclusão, manutenção e
43 exclusão de base de dados. Dando sequência, o servidor Luam Leiverton ratificou
44 que no PDA a preservação de dados pessoais está sendo feita, entretanto,
45 colocou sua preocupação quanto à solicitação de tais dados na interface pública
46 do SIG, a exemplo do pedido de diárias e passagens. Neste caso, o Presidente
47 sugeriu que o CGTI encaminhasse orientação à Propladi para tratar as
48 requisições de passagens e diárias como documento restrito. Considerando que a
49 solicitação de inclusão de novos dados deve partir da comunidade ou dos órgãos
50 internos, o Presidente sugeriu inserir o sistema RIAD, por entender que isso
51 facilitaria a produção de pesquisas. Por fim, sugeriu-se criar um fluxo para a
52 atualização da base de dados do PDA e ratificar com os gestores a manutenção,
53 inclusão ou exclusão das bases de dados existentes, ficando essas atribuições a
54 cargo da autoridade responsável pela Lei de Acesso à Informação. As sugestões
55 acima foram aprovadas pela unanimidade da plenária, exceto à inclusão do RIAD
56 no PDA, que foi aprovada por maioria, com 01 voto contrário da Professora
57 Carmem Miranda. **03. REGIMENTO INTERNO DA SECRETARIA DE**
58 **TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DA UNIVASF.** Ficou acordado na reunião
59 anterior que a STI iria propor um texto para o regimento interno da STI, porém,
60 em virtude de demandas emergenciais ocorridas no setor, o senhor Jonildo
61 Martins informou que não foi possível elaborar a proposta. Sendo assim, solicitou
62 um novo prazo para apresentação do citado documento, ficando definido o dia
63 15/08 para envio da proposta de regimento, por e-mail. Decidiu-se também que a



COMITÊ GESTOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DA UNIVASF

64 discussão da matéria ocorrerá na reunião do dia 26/08. **04. NOVO ACORDO DE**
65 **COOPERAÇÃO UNIVASF X UFRN SOBRE O SISTEMA INTEGRADO DE**
66 **GESTÃO - SIG.** Como o referido assunto foi demandado pelo servidor Bruno
67 Cezar Silva, que não estava presente à reunião, ficou decidido incluí-lo na
68 próxima reunião (17/06). Encerradas as discussões dos pontos previstos na
69 pauta, ficou definido que na próxima reunião, além do novo acordo de cooperação
70 Univasf x UFRN sobre o Sistema Integrado de Gestão – SIG, serão discutidas a
71 revisão do PDTI e o índice de governança de TI (levantamento de governança de
72 TI / TCU). Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a
73 reunião. Do que era para constar, eu, Leila Patrícia Camilo Araújo, lavrei a
74 presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e
75 pelos Membros do Comitê.

76 TELIO NOBRE LEITE _____

77 JONILDO MARTINS CORDEIRO _____

78 ADRIANA MORENO COSTA SILVA _____

79 LUAM LEIVERTON PEREIRA DOS SANTOS _____

80 THIAGO AURELIO ALEIXO OLIVEIRA _____

81 CARMEM SUEZE SILVA MIRANDA _____

82

83

84